



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/MAGISTERSKÉ DIPLOMOVÉ PRÁCE

### Posudek vedoucího práce/oponenta

Autor práce: Anna Nyklová  
Název práce: Finanční analýza podniku Develop Most s.r.o.  
Autor posudku: Doc. PhDr. Ing. Marek Loužek, Ph.D.  
Návrh klasifikace práce: velmi dobře

#### Základní charakteristika práce.

Práce nabízí finanční analýzu podniku DEVELOP MOST s.r.o.

## KONCEPČNÍ STRÁNKA PRÁCE

#### Má práce jasně formulovaný záměr, cíl, výzkumnou otázku a odpovídají jim závěry?

Cíl práce je formulován jasně. Závěry mu odpovídají.

#### Má práce adekvátně stanovenou a jasně vyloženu metodu a postup řešení?

Zvolená metoda finanční analýzy je přiměřená situaci. Finanční analýza přináší přehled o hospodaření podniku, o jeho silných a slabých stránkách, nebezpečích, příležitostech, o finančním zdraví firmy a celkové kvalitě hospodaření.

#### Jsou jednotlivé části práce (zejm. teoretická a empirická) vyvážené a vhodně propojené, vytváří text konzistentní celek?

V teoretické části vysvětleny základní pojmy a ukazatele finanční analýzy a v praktické části jsou jednotlivé ukazatele aplikovány na vybraný podnik. Hlavním informačním zdrojem pro finanční analýzu byla účetní závěrka pro daný rok, a dále výroční zpráva.

#### Jsou argumentace a text práce a vystavěny logicky, jasně, srozumitelně? Má práce přehlednou strukturu?

Argumentace bakalářské práce je srozumitelná. Struktura je přehledná. První část přináší popis finanční analýzy. Druhá část analyzuje nástroje finanční analýzy. Třetí část zkoumá finanční situaci společnosti Develop Most, s.r.o. Čtvrtá část diskutuje rozvahu a výsledovku společnosti Develop Most, s.r.o. Pátá část zkoumá konkurenční společnost Elvira, s.r.o.

## OBSAH PRÁCE

**Hodnocení kvality teoretické části práce** (relevance k tématu a záměru práce, šíře a hloubka, vhléd autora do problematiky, samostatnost, originalita zpracování,...).

Šíře a hloubka teoretické části práce jsou na slušné úrovni.

**Hodnocení kvality empirické části práce** (adekvátnost použitých metod a postupů vzhledem k cíli práce, správnost aplikace metod a postupů, prezentace a interpretace výsledků,...).

Empirická část práce je rovněž fundovaná.

**Hodnocení diskuse a závěrů práce** (soulad interpretací a závěrů s výsledky empirických analýz, provedení diskuse závěrů, snaha o vysvětlení závěrů a jejich argumentace, zodpovězení výzkumných otázek, naplnění cílů práce).

Cíle práce byly naplněny.

## FORMÁLNÍ ASPEKTY PRÁCE

**Hodnocení naplnění kritérií odborného textu** (rozsah práce (BP 72-126 tis. znaků, DP 108-162 tis. znaků) citační normy, odkazy, popis datových zdrojů, jasnost odlišení myšlenek autora od převzatých, seznam literatury atd.)

Rozsah práce je přiměřený bakalářským pracím. Autorka dodržuje citační normy, seznam literatury je reprezentativní. V teoretické části mohla autorka citovat jiné zdroje než Kislingerovou (2010) a Scholleovou (2008).

**Hodnocení vhodnosti a úplnosti využití informačních zdrojů** (literární prameny, databáze, zahraniční literatura, datové zdroje,...)

Zahraniční literaturu bakalářská práce neobsahuje, což je snad jediné minus práce.

**Hodnocení jazykové, stylistické a grafické úrovně práce** (grafická úprava, členění textu, označení příloh, zpracování tabulek, grafů, schémat atp.)

Jazyková, stylistická a grafická úroveň práce je na slušné úrovni.

### Další poznámky

### Celkové hodnocení práce

Velmi dobře

### **Otázky a náměty k obhajobě**

Proč se finanční výsledky společnosti Develop Most s.r.o. za první kvartál 2015 zlepšily?

Datum: 1.6.2015

Podpis: